

OBAVEŠTENJE

1. Učešće u radu na sednici Skupštine imaju svi akcionari koji su akcionari na dan 28.06.2016.godine.
2. Akcionar ima pravo da učestvuje u radu Skupštine akcionara što podrazumeva pravo da glasa o pitanjima iz nadležnosti Skupštine, pravo učešća u raspravi o pitanjima na dnevnom redu Skupštine, uključujući i pravo na podnošenje predloga, postavljanje pitanja koja se odnose na dnevni red Skupštine i dobijanje odgovora.
3. Akcionari koji imaju pravo učešća na sednici Skupštine i koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa mogu Odboru direktora predložiti dodatne tačke za dnevni red sednice o kojima predlažu da se raspravlja, kao i dodatne tačke o kojima se predlaže da Skupština donese odluku pod uslovom da obrazlože taj predlog ili da dostave tekst odluke koju predlažu.
Predlog se dostavlja pisanim putem uz navodjenje podataka o podnosiocima zahteva, najkasnije 20 dana pre dana održavanja redovne sednice, odnosno 10 dana pre održavanja vanredne sednice Skupštine akcionara.
4. Akcionar ima pravo da putem punomoćja ovlasti određeno lice da u njegovo ime učestvuje u radu Skupštine akcionara, uključujući i pravo da u njegovo ime glasa.
Punomoćnik ima isto pravo u pogledu učešća u radu sednice Skupštine kao i akcionar koji ga je ovlastio.
Ako je punomoćje za glasanje izdato većem broju lica, smatraće se da je svaki od punomoćnika ponaosob ovlašćen da glasa.
Ako sednici pristupi više od jednog punomoćnika istog akcionara po osnovu istih akcija, društvo će kao punomoćnika smatrati lice sa najkasnijim datumom za punomoćje za glasanje.
Ako ima više od jednog punomoćja za glasanje koja imaju isti datum, društvo je ovlašćeno da kao punomoćnika prihvati samo jedno od tih lica.
Punomoćje za glasanje daje se u pisanoj formi i isto ne mora da bude overeno u skladu sa zakonom kojim se uređuje overa potpisa.
Punomoćje za glasanje može se dati i elektronskim putem na internet adresu društva erozijava@mts.rs
Ako se punomoćje daje elektronski putem, mora biti potpisano kvalifikovanim elektronskim potpisom u skladu sa zakonom kojim se uređuje elektronski potpis.
Akcionar ili punomoćnik dužni su da kopiju punomoćja dostave u sedište društva najkasnije na dan koji prethodi održavanju sednice Skupštine akcionara.
Društvo je obezbedilo formular za davanje punomoćja i isto se nalazi na internet stranici društva.
Akcionar može da izmeni ili opozove punomoćje u svakom trenutku do dana održavanja sednice, pisanim putem (pod uslovom da o tome do dana održavanja sednice obavesti punomoćnika). Smatra se da je punomoćje opozvano ako akcionar lično pristupi sednici.
5. Akcionari mogu da glasaju pisanim putem bez prisustva sednici uz overu svog potpisa na formularu za

glasanje u skladu sa Zakonom kojim se uređuje overa potpisa, lično ili preko punomoćnika s,tim da potpisani i overeni formular za glasanje mora biti dostavljen u sedištu društva najkasnije na dan koji prethodi održavanju sednice Skupštine akcionara.

PD“Erozija“a.d. Valjevo